Oferta 

Se convoca a través del COIE de la Universidad de Cantabria una preselección de candidatos para una oferta de empleo de Gestor Científico-Técnico del Proyecto CONSOLIDER-MATHEMATICA.   

El gestor científico-técnico del Proyecto CONSOLIDER- MATHEMATICA se encargará de coordinar y monitorizar tanto la actividad científica como la gestión económica del proyecto. Trabajará en relación muy estrecha con el investigador coordinador del proyecto, con los responsables de éste en la UC y con la Unidad e Gestión de la Investigación y la OTRI de la UC. 

Su responsabilidad incluirá especialmente el seguimiento continuo  de la interrelación entre la entidad gestora del proyecto CONSOLIDER-MATHEMATICA (la Universidad de Cantabria) y sus nodos así como de las actividades del Proyecto CONSOLIDER-MATHEMATICA con el fin de preparar el informe que para su evaluación se remitirá anualmente al Ministerio de Educación y Ciencia.

Asimismo asistirá como Secretario las reuniones del Consejo de Dirección del Proyecto CONSOLIDER-MATHEMATICA y será el punto de contacto con el Ministerio de Educación y Ciencia a los efectos de la gestión administrativa del Proyecto. 

La duración máxima del contrato será de 5 años y el salario bruto anual correspondiente al primer año será de 25.080¤. 

Requisitos 

Ser titulado universitario (Licenciado o Ingeniero) 

Inglés avanzado, tanto escrito como oral 

Utilización de herramientas informáticas (incluyendo hojas de cálculo, procesadores de texto, herramientas de presentación, bases de datos y publicación web) a nivel de usuario 

Se valorará experiencia en gestión de la investigación 

Se valorará experiencia investigadora. Doctor 

Se valorará el conocimiento de otros idiomas, tanto escrito como oral 

Solicitudes 

Las personas interesadas deberán presentar su "Curriculum Vitae" y una fotografía, en la sede del C.O.I.E. (Facultad de Ciencias), antes del día 16 de octubre de 2006 a las 13:00 horas. 

Los candidatos de otras universidades pueden enviar su CV por mail a coie.uc@unican.es señalando la convocatoria concreta a la que se presentan. 

